Пожарная безопасность в общественном транспорте

Санкт-Петербург – один крупнейших городов России, который ежегодно становится туристическим центром, местом для проведения соревнований мирового уровня и различных форумов. В городе широко развита транспортная инфраструктура, и куда бы ни перемещались жители и гости нашего города, в большей степени они используют для этих целей общественный транспорт. Очень важно соблюдать не только правила дорожного движения, но и пожарной безопасности. 
Пожар в транспорте опасен тем, что начинается он практически незаметно, а распространение огня осуществляется в разы стремительнее, чем в домах. Как только вы обнаружили возгорание, немедленно сообщите об этом водителю. Если транспортное средство остановилось, а двери не открываются по причине неисправности пневматической системы, нажмите кнопку аварийного открывания. При возможности, попробуйте потушить пламя огнетушителем или подручными средствами. Будьте аккуратны и осторожны при тушении, чтобы не получить возможный удар электрическим током от металлических предметов из-за поврежденной изоляции.
[bookmark: _GoBack]При невозможности открывания дверей, для эвакуации из салона общественного транспорта используйте аварийные люки и боковые окна, стекла в которых можно выбить двумя ногами, либо твердым предметом. 
Покидать салон транспортного средства необходимо оперативно, прикрывая дыхательные пути. Незамедлительно сообщите о случившемся в пожарную охрану и окажите помощь пострадавшим.
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